

巩义播报 | 政务

加大招商引资 加快产业转型 抢抓新型城镇化进度 奋力冲刺第四季度

10月11日下午,巩义市委召开常委会,学习贯彻郑州市新型城镇化基础设施和产业升级重点项目建设及重大招商引资项目推进会精神。会议要求,巩义全市上下要进一步坚定信心,鼓足干劲,乘势而上,紧紧围绕建设郑州西部区域性中心城市这一目标,积极探索走好“两条路子”,抢抓新型城镇化进度,加快产业转型步伐,加大招商引资力度,坚定不移完成年度目标任务,谋划好明年的各项工作。

郑州市委常委、巩义市委

书记舒庆主持会议。

会议传达学习了郑州市新型城镇化基础设施、产业升级重点项目建设推进会精神和郑州市重大招商引资项目统筹协调推进工作领导小组第四次例会精神,指出要肯定成绩,坚定信心,乘势而上,努力开创新型城镇化全面推进、深化提升、难点突破、成效显著、群众受益的新局面;切实做好群众的安置工作;要扎实做好民生十件实事和十二项专项治理。要以省市重点项目为抓手,做好项目的谋划和

建设工作;要高度重视经济运行工作,坚定不移完成全年的各项目标。

舒庆强调,新型城镇化要抢抓进度、关爱民生。要强化时间观念,围绕全年目标,强化责任、倒排工期,集中力量、加快进度,确保按时按质按量完成各项建设任务,掀起新型城镇化建设新高潮。要义无反顾地探索走好“两化一高”的产业转型升级路子。要重点针对全市转型升级项目特别是“1+10”铝工业转型升级项目,找准制约进度的主要矛

盾,及时进行协调解决,争取项目早日建成、早见效益。在做好工业“文章”的同时,要思考和谋划文化旅游产业发展,尽快把资源优势转化为现实生产力,把软实力转化为转型升级发展的硬支撑。要加大招商引资力度,在第四季度打一个漂亮攻坚战,加大“三力型”项目的招商力度,加快项目的落地,抓好项目开工建设。通过招商引资,承接转移,进一步加快产业转型升级,努力当好全省的排头兵。

巩义播报 陈振翔

巩义市国土局 加大土地执法监察力度

为进一步加强土地资源管理,遏制违法违规用地和违法建设,巩义国土资源局不断健全完善“政府主导、部门配合、联动防纠”的国土资源管理共同责任机制,采取各执法监察中队与相关国土资源所的动态巡查相结合、白天日查与晚上夜查相结合、重点巡查与日常巡查相结合的巡查方式,结合卫片执法检查,开展拉网式巡查,保证动态巡查无死角,做到早发现、早报告、早制止,减少形成违法事实。

截至目前,申请法院强制执行案件79件,没收建筑物移交财政46起,移送纪检部门追究党政纪责任3人。

巩义播报 陈振翔
通讯员 孙丽娟

巩义市政协委员视察城市管理行政执法工作

10月12日,巩义市政协主席王双圈,副主席焦天伟、焦振福、曹克强带领部分政协委员视察城市管理行政执法工作,对该市城市管理行政执法工作提出了意见和建议。巩

义市副市长孙现升陪同。

政协委员先到执法局观看了执法人员队列表演,随后到汽车站、桐本路、杜甫路等地察看了沿街摊点的设置情况和城市管理情况。近年来,

执法局紧紧围绕“零差错、零投诉、零事故,建设一流队伍,打造和谐城管”的目标定位,不断加大提升城市管理行政执法水平,该市城市管理逐渐趋于规范化,提升了城市形象

和管理水平。通过强化城市管理,打击和遏制了一些违法建设、车辆乱停乱放、户外广告不规范等影响城市形象的行为,让城市更加规范、美丽、有序。巩义播报 陈振翔

杜甫街道 开展创卫爱国卫生活动

巩义市杜甫街道以改善城乡环境卫生面貌,治理“脏乱差”为重点,组织全体机关干部100余人参与创卫爱国卫生活动。

截至目前,杜甫街道统一购置100个垃圾斗,发放4个村、6个社区,并出动宣传车3部,累计发放宣传资料3000余份,更新社区宣传教育栏220个,出动人员1500余人次,车辆800余台次,清运垃圾3000余方,清理清除非法小广告2000余平方米,集中铲除荒草1500多平方米,粉刷墙壁5500平方米。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 王喜先

巩义市群众信访专线服务电话开通

为进一步畅通并拓宽民意诉求表达渠道,方便群众反映情况,解决困难和问题,降低群众信访成本,根据上级有关要求,并经巩义市政府研究同意,巩义市已于近日开通电

话接访。

巩义市群众信访专线服务电话为:64110000,受理群众反映的问题及提出的意见建议。办公地点设在市信访局人民群众接访接待中心。我们将

建立健全群众信访专线服务电话接听、登记、受理、交办、督察、回访等相关工作制度,确保群众诉求得到及时解决。

群众信访专线服务电话与市长热线电话(64012345)同时

受理群众反映的问题。两个平台将建立会商办理机制,实现资源共享,防止多头交办、重复交办,提高工作效率。

巩义播报 陈振翔
通讯员 刘新宇

巩义市公安局保稳定促和谐



巩义市公安局每天抽调机关及一线大队100余名民警,分三个时段,在市区6条主干道开展白天武装徒步巡逻和夜间警车巡逻。巩义市交警大队在市区主干道、路口增设交通岗,加大交通疏导力度,加大对可疑车辆和人员的检查力度,严查酒后驾驶、无牌套牌等交通违法行为。同时,辖区派出所民警加大了对场所、特业等重点行业部门的检查整治力度,及时消除火灾等各种安全隐患。

巩义播报 刘蕾
通讯员 王超峰 文/图

巩义市竹林 人民电缆有限公司正式投产

近日,记者从巩义市竹林镇获悉,该镇总投资达6亿元的项目,人民电缆有限公司正式投产。

据了解,人民电缆有限公司是人民电缆集团和竹林庆州集团合资共建的一家高科技企业,占地面积10万平方米,设计总投资6亿元,采用世界先进工艺和技术,年产新型铝合金导线、环保铝合金电缆、特种电线电缆15万吨,年销售收入40亿元,产品广泛用于国内外大型输变电线路和新型环保建筑等诸多领域。经过5个月的建设,目前该公司一期工程已经竣工,设备运转良好,整体性能已达到设计要求,实现了正式生产。巩义播报 陈振翔

巩义市回郭镇 开展党员“双户”创建活动

今年以来,巩义市回郭镇按照“深化、规范、提升”的总体要求,通过公开亮相、公开承诺、健全机制、强化问责、深化提升等措施,在农村党员中开展“党员家庭示范户”和“党员经营户”创建活动,有效发挥党员先锋模范作用的同时,不断把网格化管理推向纵深,取得了良好成效。通过开展活动,各村党员户争做标兵,积极为群众搞好服务,提高了党员的荣誉感和服务意识,“党员经营户”也以实际行动带动了周围商户守法、诚信经营。

巩义播报 刘蕾 通讯员 袁琛军

巩义市新图书馆开馆喜迎读者

近日,记者从巩义市文广新局获悉,位于该市东区的市民文化艺术中心内的图书馆新馆正式开馆,全年免费向市民开放。

据了解,巩义市图书馆建于1980年,2007年12月底,新

图书馆开工建设,2010年12月完成主体内部装修及附属配套工程。2012年,我市拨付专项资金,启动图书馆内部和阅览设施,图书的招标采购。今年8月1日,该市开展了捐书活动,共向新图书馆捐献图书

26000多册。

新图书馆共分3层,设有综合阅览室、少儿阅览室、盲人阅览室、报刊阅览室、电子阅览室、特藏文献阅览室、地方文献阅览室、典藏文献阅览室、多功能展厅、专家研究室、自修室和

学术报告厅等。馆内现有各类书架650个,上架图书50728册,图书总藏量9万多册。所有场馆每天9点至17点半向读者开放,并免费提供办证、外借、存包、饮水供应等服务。

巩义播报 陈振翔